

平成30年2月28日

各位

会社名 株式会社 USEN-NEXT HOLDINGS
 代表者名 代表取締役社長 CEO 宇野 康 秀
 (コード番号：9418)
 問い合わせ先 常務取締役 CFO：馬 淵 将 平
 TEL. 03-6823-7015

(訂正・数値データ訂正) 「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正
 について

平成30年2月13日に公表しました「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

平成30年2月13日の公表後に、子会社との吸収合併に関する子会社株式の処理で、取得費用の取扱いに誤りが判明したため、訂正いたします。なお、当該処理は連結上消去されるため、連結経営成績に与える影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線を付しております。

○サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成29年12月期の個別業績(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期	46,219	5.4	958	—	816	—	<u>603</u>	—
28年12月期	43,862	39.2	△688	—	△731	—	△1,098	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
29年12月期	<u>29.95</u>		<u>29.83</u>					
28年12月期	△66.89		—					

(注) 平成28年12月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	円 銭	百万円	円 銭	%	円 銭	円 銭	
29年12月期	<u>92,124</u>		<u>11,924</u>		<u>12.9</u>		<u>198.55</u>	
28年12月期	17,313		3,402		19.6		207.13	

(参考) 自己資本 29年12月期 11,924百万円 28年12月期 3,385百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期	46,219	5.4	958	—	816	—	13	—
28年12月期	43,862	39.2	△688	—	△731	—	△1,098	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年12月期	0.66	0.66
28年12月期	△66.89	—

(注) 平成28年12月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年12月期	108,071	11,330	10.5	188.66
28年12月期	17,313	3,402	19.6	207.13

(参考) 自己資本 29年12月期 11,330百万円 28年12月期 3,385百万円